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ASYMPTOTY FUNKCJI

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Sztuka uprawiania matematyki polega na znalezieniu tego szczególnego przypadku, który zawiera
wszystkie zarodki ogólności
David Hilbert, niemiecki matematyk.

Dopasuj wykresy funkcji do równań. (Wskazówka: rozważ wykres asymptot.)

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.x
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a f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2
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1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2
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2
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(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1
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f (x) = 2x + 1
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f f (x) = 1
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x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3
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f (x) = 2x + 1
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x − x

2
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f (x) = 2x + 1
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2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2



Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Pierwszorzednie!Jesteś mistrzem!Nic prostszego!Ale z ciebie Einstein!Super! O włos od perfekcji!Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Prawie ci się udało.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Nie jest źle,ale może być lepiej.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Praktyka czyni mistrza.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Było blisko! Pracuj więcejj.Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.
To wszystko przez pogodę!




